
SPET SREBRO ZA KLJUČAVNIČARSTVO IKOR

Hiša za gradbeno
prekucuhijo*

Vsi, Id so jih zanimali izdeUd, ki jih znajo
narediti slovenslu obrtniki, so do sedaj že lahko
ločili seme od p4ev. 16. mednarodni obrtni sejem
v Celju je isprl vrata, seveda pa se ni tako zgodilo
z odmevi o sejmu in razstavljenih proizvodih.

, Ta mesec po sejmu prav gotovo doživljajo tudi
Roman Belič, France Birtič, Ivan Dolničar, An-
ton Jarc, Mladen Maras, Franc Prelovšek, Darko
Stojan, Franc Stražišar in Franc Šebenik, ki so
razstavljali v Celju za obrtno združenje naše obli-
ne, Janez, Jože in Albin Oven ter Jože Krapež, ki
so zastopali iz viške občine OZ »Železopromet«
ter Jože Zupančič, ki je sodeloval na tej sejemski
prireditvi z OZ »Oniks«.

Da ne moremo oporekati premalo znanemu
slovenskemu pregovoru »KRUHA NE NAPRA-
VI MOKA, TEMVEČ ROKA«, je že drugič do-
kazalo na celjskem sejmu Ključavničarstvo
IKOR, Šujica 74 pri Dobrovi, obrtnika. Franca
Birtiča. Za montažno hišo TRIMO - IKOR 83 je
prejela ta znana razvojna delavnica srebrno priz-
nanje sejma.

V času, ko bolj kot nekdaj pretehtamo vsak
dinar in, ko smo vendar pričeli varovati obdelo-

Prototip 90 kvadrataih metrov veBke TRf-
MO-IKOR 83 stanovanjske hiše so si im
obrtnem sefmu v Ctelju ogfedali tudi Maks
Kianšek, Aleš Rueh in Peter Vrhunc in se
strinjali s predlogom, naj bi podoben pro-
totip zgradbe postavtii poskusno (udi na
Barju.

valna zemljišča, je po mnenju mnogih strokovnja-
kov sistem gradnje, ki ga ponujata z montažno-
demontažnim objektom TRIMO - IKOR 83 ra-
zvijalec in bodoči industrijski izdelovalec, verjet-
no ena od rešitev, ki bi omogočila pospešeno
stanovanjsko gradnjo na zemljiščih, ki niso pri-
merna za množico objektov klasične gradnje.
Mednje prav gotovo sodi tudi Barje.

Franc Birtii, last-
nik Jd/učavničar-
stva IKOR s Šujiee
pri Dobrovi

»TRIMO IKOR 83 je izpolnjena izvedba mon-
tažno-demontažnega bivalnega objekta. Modu-
larni sistem talnih, stenskih, stropnih in strešnih
elementov omogoča številne tlorisne rešitve (od
12 do 167 in več kvadratnih metrov). Osnovni
modul je 1,2 metra. Velikost osnovne celice pa je
2,4 krat 2,4 metra. Glede na možnost različnih
tlorisnih rešitev in različno končno zunanjo in
riotranjo obdeiavo, se lahko objekti sistema
IKOR 83 uporabljajo v različne namene od sta-
novanjske hiše do restavracij,« je med drugim
zapisal o novem načinu priprave tega izdelka
Franc Birtič.

Pri teh skopih tehničnih podatkih pa je prav
gotovo zanimiv tudi del ocene direktorja NO-
VUM Jožeta Jana: »Tip gradnje je široko intere-
santen ne samo za hitro reševanje stanovanj, po-
slovnih potreb itd., ampak še posebno za neureje-
na zemljišča, ki nimajo nobene nosilnosti, saj je
hiša velikosti 90 kvadratnih metrov, kompletno
postavljena, težka samo 4 tone. Cena hiše je zelo
nizka, saj je približno za polovico manjša od cene
hiše, izdelane iz klasičnih materialov.«

Tudi v naši občini smo se že odzvali prošnji, da
bi prototip hiše TRIMO - IKOR 83 postavili na
zemljišče na barju, da bi lahko npr. v daljšem
obdobju temeljito ocenili njeno obnašanje in
preizkusili tudi mnoge novosti pri ogrevanju, od-
laganju odpadkov, oblikovanju sosesk in drugih
skoraj revolucionarnih novosti, ki bi jih lahko
prinesla na naše barje taka stanovanjska gradnja.

* prekucuhija - revolucija


